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Код ЄДРПОУ 45022710 

П Р О Т О К О Л  

 

25.03.2024 м Київ № 10 

 

Щодо прийняття рішення  

уповноваженою особою 

 

Порядок денний:  

Про розгляд питання щодо укладення договору без застосування електронної 

системи закупівель. 

 

Під час розгляду порядку денного: 

Згідно з пунктом 11 постанови КМУ «Про затвердження особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 

«Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або скасування»  від 12 жовтня 2022 р. № 1178 

(далі — Особливості) передбачено, що для здійснення закупівель товарів і послуг (крім 

послуг з поточного ремонту), вартість яких є меншою, ніж 100 тис. гривень, послуг з 

поточного ремонту, вартість яких є меншою, ніж 200 тис. гривень, робіт, вартість яких є 

меншою, ніж 1,5 млн. гривень, замовники можуть використовувати електронну систему 

закупівель відповідно до умов, визначених адміністратором електронної системи 

закупівель, у тому числі електронний каталог для закупівлі товарів. У разі здійснення таких 

закупівель без використання електронної системи закупівель замовник обов’язково 

дотримується принципів здійснення публічних закупівель, визначених Законом, вносить 

інформацію про таку закупівлю до річного плану та оприлюднює відповідно до пункту 3-8 

розділу X “Прикінцеві та перехідні положення” Закону в електронній системі закупівель 

звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 

закупівель.. 

Враховуючи, що предметом закупівлі ДК 021:2015: 45110000-1 Руйнування та 

знесення будівель і земляні роботи (Роботи на підготовчий період на об'єкті: «Нове 

будівництво Національного військового меморіального кладовища за адресою: Київська 

область, Фастівський район, в межах Гатненської територіальної грамади») є роботами та 

сума робіт є меншою ніж 1,5 млн. гривень необхідності у проведенні відкритих торгів у 

порядку, визначеному цими ОСОБЛИВОСТЯМИ, та/або шляхом використання 

електронного каталогу відсутня. 

Зважаючи на викладене є необхідність здійснити цю закупівлі без використання 

електронної системи закупівель та затвердити проєкт договору про закупівлю. 

ВИРІШИВ: 

Закупівлю за предметом ДК 021:2015: 45110000-1 Руйнування та знесення будівель 

і земляні роботи (Роботи на підготовчий період на об'єкті: «Нове будівництво 

Національного військового меморіального кладовища за адресою: Київська область, 

Фастівський район, в межах Гатненської територіальної грамади») здійснити без 

використання електронної системи закупівель на підставі пункту 11 ОСОБЛИВОСТЕЙ. 

1. Затвердити проєкт договору про закупівлю. 

mailto:glevaha.rada@ukr.net


 

2. Забезпечити оприлюднення в електронній системі закупівель звіти про 

договори про закупівлю, укладені без використання електронної системи закупівель, у 

спосіб та строки, визначені нормативно-правовими актами у сфері публічних закупівель. 

 

 

 

Уповноважена особа Биховченко Іван                                                 __________________ 
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